

Pełnomocnik Zamawiających:

Voltra S.A.

ul. Kuszniaków 38,

03- 272 Warszawa

Grupa Zakupowa Nr 120/2024 Voltra

Wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia – Zmiana/Sprostowanie

Pytanie nr 2 (Odpowiedź z dnia 02.07.2024 r.)

Załącznik nr 1 – OPZ- zakładka oświetlenie uliczne: wnioskujemy o usunięcie PPE z grupą taryfową G w oświetlenie ulicznym. Taką grupę wskazali Państwo dla PPE nr 590543570501923697.

Było:

Odpowiedź: Pełnomocnik Zamawiających dokonał ponownej weryfikacji i sprostowania – prawidłowa taryfa dla PPE o numerze 590543570501923697 to C11.

Powinno być:

Odpowiedź: Pełnomocnik Zamawiających dokonał ponownej weryfikacji i sprostowania – wnioskowany PPE został przeniesiony do zakładki Taryfa Cxx, Gxx, R

UWAGA

Na podstawie udzielonych odpowiedzi, Pełnomocnik Zamawiających dokonał sprostowania dokumentacji przetargowej wraz ze zmianą terminu wskazanego na złożenie ofert.

Nowy termin na złożenie ofert upływa w dniu 11.07.2024 r. o godzinie 11:00